Mock Test Grade 9 German

Question: 1 of 35 QID: 1590 Marks: 1

Welches Instrument ist das?

() A DieGitarre () B. DieFlote
O C. Das Klavier O D. Die Trompete
Question: 2 of 35 QID: 1591 Marks: 1

What do you call "A Flute" in german

() A DasKiavier () B. DieFlote
O C. Das Schlagzeug O D. Das Cello
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Question: 3 of 35

Welches Instrument ist das?

() A Die Gitarre () B. DieFlote
O C. Das Klavier O D. Die Trompete

Question: 4 of 35

Womit macht man das?

Man winkt
O A. mit der Hand O B. mit dem Kopf
O C. mit dem Gehirn O D. mit dem Schultern

Question: 5 of 35

Womit macht man das?

Man denkt
O A.  mit dem Kopf O B. mit dem Gehirn
O C. mitder Hand O D. mitdem Fuf}
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Question: 6 of 35 QID: 872 Marks: 1

Womit macht man das?

Man sieht

O A.  mit dem Mund O B. mitden Ohren

O C. mit den Augen O D. mitder Nase

Question: 7 of 35 QID: 900 Marks: 1

Complete the sentence.

ist das Museum?

() A Woher () B. Wo
() c. Wohin () b. Wer

Question: 8 of 35 QID: 901 Marks: 1

Complete the given sentence.

kommst du?

() A Wohin () B. Wo
O C. Was O D. Woher

Question: 9 of 35 QID: 902 Marks: 1

Complete the given sentence.

machen wir morgen?

() A was () B. Wo
() c. woher () b. wie

Question: 10 of 35 QID: 977 Marks: 1

Wabhlen Sie die richtige Praposition fur den folgenden Satz

Wie lange dauert ein Paket Thailand?

O A zu O B. nach
() c. auf () b. i
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Question: 11 of 35 QD: 978 Marks: 1
Wabhlen Sie die richtige Praposition fur den folgenden Satz:

Nach der Arbeit fahre ich gleich Hause.

O A aur O B. inden

O C. nach Q D. an

Question: 12 of 35 QID: 979 Marks: 1
Wabhlen Sie die richtige Praposition fur den folgenden Satz:

Im Mai reisen wir Turkei.

O A. nach O B. zu

() c. indie () b an

Question: 13 of 35 QID: 972 Marks: 1
Wahlen Sie das richtige Modalverb fiir den folgenden Satz

Was wir jetzt tun?

O A.  soll O B. sollen

O C. sollt O D. sollst

Question: 14 of 35 QID: 973 Merks: 1
Wabhlen Sie das richtige Modalverb fiir den folgenden Satz

Die Tiere du nich anfassen?

() A durft () B. darfst

() c. darf () p. durfen

Question: 15 of 35 QID: 974 Marks: 1
Wahlen Sie das richtige Modalverb fir den folgenden Satz

Du im Bett bleiben.

O A, musst O B. muss

O C. mussen O D. missen
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Question: 16 of 35 QID: 1004 Marks: 1

Wabhlen Sie den richtigen Dativ Artikel fiir den folgenden Satz

Gibst du Frau die Tasche?

() A dem () B. die
O C. den Q D. der

Question: 17 of 35 QID: 1005 Marks: 1

Wahlen Sie den richtigen Dativ Artikel fir den folgenden Satz

Wir spielen mit Jungen von nebenan.

O A dem O B. der
() c. die () D. den

Question: 18 of 35 QID: 1006 Marks: 1

Which of the following is not a use of the dative case?

O A. with dative prepositions Q B. as the direct object
O C. as the indirect object O D. with dative verbs
Question: 19 of 35 QD: 1013 Marks: 1

Wabhlen Sie den richtigen Dativ Personal Pronomen fir den folgenden Satz
Der Maler malt ein tolles Bild

O A dir () B. ihm
O C. mir O D. uns

Question: 20 of 35 QID: 1015 Marks: 1

Wahlen Sie den richtigen Dativ Personalpronomen fir den folgenden Satz:
Unser Opa bringt rote Erdbeeren mit.

O A mir () B. dir
Q C. uns O D. ihm
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Question: 21 of 35 QID: 1020 Marks: 1

Wabhlen Sie den richtigen Dativ Possessivpronomen fur den folgenden Satz:

Unsere Schwester holt mit Freunden die Torte.

O A.  meinem O B. ihren
O C. seiner O D. ihrer

Question: 22 of 35 QID: 1021 Marks: 1

Wahlen Sie den richtigen Dativ Possessivpronomen fiir den folgenden Satz:

Mein Vater kauft Bruder ein neues Telefon.

O A.  unserem O B. seiner
O C. unserer O D. ihrer

Question: 23 of 35 QID: 1022 Marks: 1

Wahlen Sie den richtigen Dativ Possessivpronomen fiir den folgenden Satz

Meine Tochter geht jetzt mit Bruder in den Kindergarten.

O A ihren O B. ihrem
O C. seiner O D. seinem

Question: 24 of 35 QID: 1387 Marks: 1

Choose the da-compound that correctly completes each sentence.

Ich habe gehort, dass der Biirgermeister jetzt kommt. -- weild ich nichts. Wer hat das dir gesagt?

O A. Danach O B. Dafir

O C. Davon O D. dagegen

Question: 25 of 35 QID: 1388 Marks: 1

Choose the da-compound that correctly completes each sentence.

Was hast du gegen den Film? -- Ich habe nichts

O A.  daflr O B. dagegen
O C. dazwischen O D. danach
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Question: 26 of 35 QID: 1396 Marks: 1

Choose the da-compound that correctly completes each sentence.

Wie lange ist die Tirkei schon Teil der EU? -- Was? Die Turkei gehdrt Gberhaupt nicht

O A. daraus O B. daneben

O C. dazu O D. danach

Question: 27 of 35 QID: 1972 Marks: 1

Who is known for compiling German folktales and is famous for works like Hansel and Gretel?

O A. Thomas Mann O B. Friedrich Schiller
Q C. The Brothers Grimm O D. Heinrich Heine
Question: 28 of 35 QID: 1973 Marks: 1

Which fairy tale is about two children who get lost in the woods and find a house made of candy?

O A. Cinderella O B. Hansel and Gretel
O C. Snow White O D. Sleeping Beauty
Question: 29 of 35 QID: 1974 Marks: 1

Which period in German history greatly influenced both literature and art, especially with a focus on social and political issues?

O A. The Renaissance O B. The Weimar Republic
O C. The Middle Ages O D. The Enlightenment
Question: 30 of 35 QID: 2313 Marks: 1

Indonesien ist das Land

O A. die scharfste Chili. O B. mit den meisten Inseln.

O C. das schnellste Landtier. O D. der kélteste bewohnte Ort der Welt.
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Question: 31 of 35

QID: 2314

Marks: 1

Bill Gates gilt als

O A.  der reichste Mensch der Welt.

O C. die langste Glasbriicke der Welt.

O B. das teuerste Auto.

O D. die erste Universitat Europas.

Question: 35 of 35

Question: 32 of 35 QID: 2315 Marks: 1
Rolls Royce baut

O A. die gefahrlichste Schlange tGberhaupt. O B. das teuerste Auto.

O C. das alteste Buch Gberhaupt. O D. das schnellste Landtier.
Question: 33 of 35 QID: 2998 Marks: 1
Choose the adjectival noun that logically completes the sentence.

Die Identitat konnte nicht festgestellt werden.

O A das Bose O B. einer Deutschen

O C. desToten O D. Vviele Verwandte

Question: 34 of 35 QID: 2999 Marks: 1
Choose the adjectival noun that logically completes the sentence.

Ein Viertel in dieser Firma verfugt Uber eine héhere Berufsbildung.

O A. kein Erwachsener O B. der Angestellten

O C. Schwangere O D. ein Obdachloser

QID: 3000 Marks: 1

Harald ist kein Kind mehr, aber eben auch

O A. alles Gute
O C. Neuem

Choose the adjectival noun that logically completes the sentence.

O B. kein Erwachsener

O D. der Angestellten
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